PROTOCOLO DE ORIENTAÇÃO 

PARA INGRESSO E CIRCULAÇÃO NO PARQUE ESTADUAL DE EXPOSIÇÕES ASSIS BRASIL (PEEAB) DURANTE O PERÍODO DE REALIZAÇÃO DA EXPOINTER DIGITAL

Visando a atender a protocolo sanitário e de convívio social, formulado com base no que foi concebido pela Associação Brasileira de Criadores de Cavalos Crioulos – ABCCC – e já aprovado pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul, a Subsecretaria do PEEAB comunica e orienta a todos os participantes e envolvidos na organização e realização da I Expointer Digital as regras e exigências para ingresso e circulação no Parque: 
· O horário do Evento será das 08 às 20 horas.

· a entrada no Parque Estadual de Exposições Assis Brasil será permitida apenas pelos portões 01, 04, 08 (este exclusivamente entrada de animais), 10 (camping) e 16, no período entre 7h e 20h, locais e períodos nos quais haverá triagem dos ingressantes quanto às suas condições de saúde;

· as condições de saúde dos ingressantes serão avaliadas por profissionais de saúde de empresa contratada pela Subsecretaria do Parque, os quais serão os responsáveis técnicos por observar e aplicar os protocolos de saúde, incluindo a medição de temperatura e a resposta a questionário padrão; 

· será exigido para acesso, circulação e permanência no Parque, em qualquer espaço público, o uso de equipamentos de proteção individual (EPIs), sendo obrigatório o uso de máscara de proteção facial;

· as entidades participantes da Expointer Digital deverão enviar uma lista para cadastro - com nome completo, documento de identificação (RG ou CPF), função e período de acesso/permanência no Parque - de TODOS aqueles que irão participar do(s) evento(s) (ginetes, proprietários, tratadores, veterinários, equipe de trabalho, etc), à Administração da Subsecretaria do PEEAB, para que seja feito o controle de pessoas autorizadas a entrar no Parque, as quais receberão, quando de sua entrada, pulseira de identificação;

· o credenciamento dos veículos de comunicação será organizado pela Assessoria de Comunicação (ASCOM) da SEAPDR, observados os critérios do presente Protocolo; 

· considerando a necessidade de racionalizar o número de pessoas presentes às atividades, será orientada a participação de apenas um proprietário - ou representante - por animal;

· na área de exposição de animais, baias, boxes e cocheiras, a utilização dos espaços será intercalada (01 box ou cocheira ocupado e 01 livre);

· as áreas de alimentação (restaurantes ou food trucks) devem seguir as normas estabelecidas pelos decretos estaduais e municipais para exercer tal atividade;

· as áreas de comercialização e atendimento (escritórios, lojas) também devem seguir as normas estabelecidas pelos decretos estaduais e municipais no tocante às regras e protocolos de distanciamento e capacidade do ambiente para exercer suas atividades;
· nos locais de julgamentos e provas, haverá demarcação dos espaços disponíveis para ocupação, respeitando o distanciamento de 1,5 m (um metro e meio) entre cada pessoa;

· a Subsecretaria do PEEAB fica responsável por dirimir eventuais dúvidas quanto às normas sanitárias e orientações de convívio, bem como pela aplicação do presente Protocolo.

